

## ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертанте Гудилиной Надежде Александровне

Гудилина Надежда Александровна окончила Пермскую государственную фармацевтическую академию в 2014 году. В 2015 году поступила в очную аспирантуру по специальности «Организация фармацевтического дела» при кафедре управления и экономики фармации, которую успешно закончила в 2018 году.

За период обучения в очной аспирантуре Надежда Александровна эффективно выполняла работу в соответствии с индивидуальным планом. За период выполнения диссертации Надежда Александровна изучила достаточный объем научной литературы и нормативных правовых актов по теме диссертации, выполнила в полном объеме теоретическую и экспериментальную части исследования, активно сотрудничала с медицинскими специалистами.

Надежда Александровна за определенный аспирантурой срок подготовила результаты исследования и представила их в срок, до окончания обучения в аспирантуре. Предложенные ею информационные технологии она эффективно практически реализовала с экспертами в смежных областях: инфекционных заболеваний, информационных технологий и автоматизированных систем.

Результаты исследования апробированы на конференциях различного уровня, включая Российский национальный Конгресс «Человек и Лекарство». По теме научной работы опубликовано 11 печатных работ, в том числе 7 из них в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 2 из которых в журналах, входящих в базы цитирования SCOPUS, и 1 – в журнале, входящем в базы цитирования Web of Science.

При выполнении работы Гудилина Н.А. проявила себя как думающий исследователь, умеющий ставить цели и задачи, анализировать, обобщать полученные результаты и использовать их при решении практических задач.

Зарекомендовала себя как инициативный, ответственный, трудолюбивый, настойчивый в достижении поставленной цели специалист и преподаватель.

Диссертационная работа Гудиной Н.А. на тему «Разработка методического подхода по рациональному выбору и назначению антиретровирусных препаратов с использованием информационных технологий» является законченной научно-исследовательской работой, по объему проведенных исследований, научной новизне, практической значимости соответствующей требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, а аспирант Гудина Н.А. заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 14.04.03 – «Организация фармацевтического дела».

**Научный руководитель:**

профессор кафедры управления и экономики фармации ФГБОУ ВО ПФА Минздрава России, доктор фармацевтических наук (14.04.03 - организация фармацевтического дела), доцент

Наталья Борисовна  
Ростова

Подпись Ростовой Н.Б заверяю:

Проректор по организационным вопросам и менеджменту качества ФГБОУ ВО ПФА Минздрава России  
29.08.2018 г.



Николай Павлович  
Коробейников

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пермская государственная фармацевтическая академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации

614990, Российская Федерация, Пермский край, г. Пермь, ул. Полевая, д.2  
Тел. 8-342-233-55-01, N-Rostova@mail.ru.